

Занятие по развитию мелкой моторики рук

Опубликовано: Вторник, 10 февраля 2026, 05:33

В компенсирующей группе состоялось удивительное занятие по развитию мелкой моторики рук, которое подарило детям море радости и вдохновения. Воспитанники погрузились в увлекательное путешествие мира тактильных ощущений, исследуя мир мелких предметов сквозь нежные пальчики.

Разбирая рис и находя сокровища среди зерен чечевицы, рисуя по манной крупке, ребята развивали свою внимательность, терпение и усидчивость. Каждое найденное зерно было маленькой победой, укрепляющей уверенность в себе и своих силах.

Эти занятия помогают детям стать более ловкими и умелыми, открывают перед ними новые горизонты творчества и познания окружающего мира.

[Фото](#)